

## **В Усть-Коксинском районе завершено расследование уголовного дела о совершении подростком хищений с банковской карты**



Следователями Усть-Канского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя села Банное. Подросток обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета).

По версии следствия, 20 декабря 2021 года около 16 часов несовершеннолетний, находясь в центре села Усть-Кокса, увидел на участке местности чужую банковскую карту, которую поднял с земли и забрал себе. После этого, используя присвоенную им чужую банковскую карту, злоумышленник в течение указанного дня расплачивался ею в различных магазинах села, похитив чужие денежные средства на сумму порядка 4700 рублей, причинив тем самым потерпевшей значительный материальный ущерб на указанную сумму.

В ходе предварительного расследования матерью несовершеннолетнего потерпевшей

---

возмещен в полном объеме материальный ущерб, причиненный преступлением. В целях проведения в установленном порядке профилактической работы с несовершеннолетним, совершившим преступления, соответствующая информация направлена следователями в органы системы профилактики района.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

19 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1675625>